

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Не играть с правами рабочих!» | «Ne pas jouer avec les droits des travailleurs!»

Author: Константин Живейный, [Женева](#), 06.02.2014.



©bwint.org

Международные профсоюзы обращаются к Российскому правительству накануне открытия Зимней Олимпиады в Сочи.

|
Les syndicats internationaux appellent le gouvernement russe à la veille de Jeux Olympiques à Sotchi.
«Ne pas jouer avec les droits des travailleurs!»

Около 60 человек с символически зашитыми ртами появились у ворот представительства России при Европейском отделении ООН в Женеве, чтобы выразить свой протест против нарушения прав работников и тяжелых условий труда на предприятиях, занятых подготовкой сочинской Олимпиады.

Парадоксально, но, по их утверждениям, самая дорогостоящая Олимпиада пробила брешь не только в государственном бюджете,



тысяч рабочих, которые были заняты ее подготовкой. Многочасовой рабочий день, отсутствие выходных и потогонный график работы для многих из них закончились высылкой в родные места без выплаты заработанных денег. Один из российских рабочих в порыве отчаяния зашил себе рот. «Мы все – Роман Кузнецов! Не играть с правами рабочих!» – скандировали манифестанты.

Олимпиада должна быть праздником, а не поминками в семьях работников, но несколько десятков человек вернулись с олимпийских строек домой в гробах. Проверка, проведенная Интернационалом рабочих строительной и деревообрабатывающей промышленности (BWI), показала, что только на строительных объектах в Сочи при подготовке к Зимним Олимпийским Играм 2014 года погибло более 60 человек. «Эти трагические утраты человеческих жизней и эта безнаказанная эксплуатация рабочих на мега-спортивных мероприятиях должны быть остановлены» - заявил генеральный секретарь BWI Амбел Юсон.

На митинге состоялось символическое награждение властей России тремя медалями позора – бронзовой «За невыплату зарплат», серебряной – «За трафикинг трудовых мигрантов» и золотой – «За гибель 60 рабочих». Участники передали в миссию письмо с призывом откорректировать трудовую политику в России и надеждой на изменение ситуации при подготовке к Чемпионату мира по футболу, который Россия будет принимать в 2018 году.

Более подробную информацию вы найдете на [сайте](#) Интернационала рабочих строительной и деревообрабатывающей промышленности (BWI).



От редакции: Репортаж о пикете был показан вчера в вечерних новостях по каналу Léman Bleu вместе с комментарием Надежды Сикорской.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/ne-igrat-s-pravami-rabochih>